Пояснительная записка
к проекту решения Собрания представителей
Тенькинского городского округа

«Об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности, и лиц, замещающих должности муниципальной службы в муниципальном образовании «Тенькинский городской округ» Магаданской области»
(наименование проекта решения)

Принятие правового акта отменяет действующие правовые акты, устанавливающие положения об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе в муниципальном образовании «Тенькинский городской округ» и лиц, замещающих должности муниципальной службы в муниципальном образовании «Тенькинский городской округ» Магаданской области», а также правовые акты, вносящие в них изменения. 
Проект решения разработан в целях соблюдения соотносительности основных условий оплаты труда и социальных гарантий муниципальных служащих и государственных гражданских служащих, во исполнение норм пункта 5 статьи 5 Федерального закона от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Принятие проекта решения повлечет дополнительные расходы из местного бюджета Тенькинского городского округа в размере 21 052,6 тысячи рублей.

Автор проекта (ответственный исполнитель) 
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